

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Ежедневник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

1—7 МАРТА 2018 № 9 (1308) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ОДИН ПЛЮС ОДИН

За два года работы губернатором Игорь Руденя доказал, что депрессия Тверской области лечится, а Москва может быть полезным соседом.

Стр. 4



2
КТО ОТВЕТИТ
ЗА СОБАЧИЙ
«КОНЦЛАГЕРЬ»



3
ПОЧЕМУ ЗАПРЕЩЕН
САМОСТРОЙ В ОХРАН-
НЫХ ЗОНАХ ЛЭП

Вода ушла к государству

Экс-руководителя «Тверской генерации», накопившего 1,2 млрд рублей долга перед газовиками, приговорили к условному сроку, а бывшего гендиректора ООО «Тверь Водоканал» за растрату 22 млн рублей отправили в колонию. Тем временем Правительству Тверской области удалось взять под контроль еще один коммунальный актив — ООО «Тверь Водоканал»

Заволжский районный суд Твери рассмотрел уголовное дело учредителя теплоснаб-

ции». В связи с предоставлением крупного займа тепло-снабжающая компания не могла рассчитывать с кредиторами — ООО «Газпром межрегионгаз Тверь» и МУП «Сахарово». Также Кулешова обвиняли в том, что в 2014 году он поручил Горохову под разными предложениями лишь частично оплачивать поставленное «Газпромом» топливо. Таким образом, компания не рассчиталась с ними за газ на сумму 1,2 млрд рублей. Приговором суда Кулешов был признан виновным в совершении обоих преступлений, ему было назначено условное наказание.

явки на оплату якобы оказанной услуги по договору субподряда с подконтрольной ему фирмой ООО «Строительная компания «Премиум» на сумму 22 миллиона 200 тысяч рублей, утвердил эти заявки, после чего средства были переведены на счет организации и Капустин распорядился ими по своему усмотрению. Приговором суда экс-директору водоканала назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Напомним, что после возбуждения уголовных дел в



жающей компании «Тверская генерация» Игоря Кулешова. Его обвиняли в организации двух преступлений — злоупотребления полномочиями и покушения на мошенничество. По информации суда, в 2015 году Кулешов через управляющего «Тверской генерацией» Сергея Горохова организовал предоставление 385,5 млн рублей из средств «ТГ» в качестве займа компании ООО «Промтехлит», которой сам руководил. Деньги были нужны «Промтехлиту», чтобы рассчитаться с долгом перед энергетической компанией ТПК-2, у которой было приобретено 33% доли в уставном капитале «Генера-

Меньше повезло бывшему директору «Тверь Водоканала» Дмитрию Капустину. Его отправили в колонию за растрату 22 млн рублей. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере). Расследованием занимался отдел по особо важным делам следственного управления СКР по Тверской области. Следствие и суд доказали, что осенью 2012 года Капустин поручил своему подчиненному оформить за-

отношении руководства «Тверской генерации» компания перешла под контроль региональной власти. Это позволило более четко управлять процессом теплоснабжения, а также мирным путем разрешить ситуацию с долгом перед поставщиком газа. В частности, договориться с «Газпромом» о 20-летней рассрочке просроченного долга, который превышает 8 млрд рублей. Правительство региона озвучило планы по созданию единой тепло-снабжающей компании с участием «Газпрома».

Окончание на стр. 2

Ц Е Н Ы

Выше ноля

Впервые в стране продукты питания подешевели зимой. В Тверской области снизились цены на муку, свинину и колбасу

О продуктовой дефляции посреди зимы сообщило Минэкономразвития РФ. Традиционно дефляция отмечается в период сбора урожая летом. Но в этом году еда неожиданно подешевела зимой — цены на продукты снизились на 0,15%, подсчитали в Минэкономразвития.

Росстат, в отличие от Минэкономразвития, зафиксировал в январе продовольственную инфляцию на уровне 0,6%, а не дефляцию. Расхождение со статистикой связано с тем, что Росстат не «очищает» макроэкономические показатели от сезонного фактора. По данным Росстата, зимой традиционно подорожали капуста, картофель, помидоры и лук — в пределах 10%. Цены на красную икру и красную рыбу выросли незначительно. Подешевели же сильнее всего апельсины и гречка: стоимость этих товаров снизилась на 5,9 и 3,4% соответственно. Также в пределах 1% подешевели крупы, макароны, сахар и мясо.

В Тверской области сводный индекс потребительских цен вырос незначительно по сравнению с прошлым меся-

цем. Он составил 100,2%. Однако услуги и продовольственные товары (без овощей, картофеля и фруктов) также снизились в цене, но незначительно. Тверьстат информирует, что в январе из-за многочисленных скидок в магазинах наблюдалось снижение цен на свинину и колбасные изделия (2,1%), мясо птицы (0,8%), сахар (1,7%), кофе (1,2%), муку (2,5%). Снижались цены на отдельные виды круп: ман-

Производители в ущерб стоимости товаров перенасыщают рынок, чтобы не потерять свою долю на нем.

ную, горох и фасоль, гречневую от 1,6 до 2,8%. В то же время дорожали рыбопродукты на 0,1-4,4%; молочная продукция — на 0,1-3% (молоко, творог, кисломолочная продукция, сухие молочные смеси для детского питания); рис и пшено — на 1,5 и 2,4% соответственно. Заметно выросла цена на картофель и плодоовощную продукцию — 5,8%, в том числе картофель — 14%, капусту — 13%, морковь и огурцы — 10%, свеклу и помидоры — 5%; виноград — 22%, груши — 10%, бананы — 4%.

Показатели января в целом соответствуют общей тенденции в Центральном федеральном округе. Однако если обратить внимание

на сравнительные показатели года (январь 2017/2018), то получается, что годовая инфляция в тверском регионе — одна из самых низких в ЦФО, 101,7%.

Снижение цен посреди зимы оба ведомства объясняют высокой насыщенностью рынка продуктами. Производители в ущерб стоимости товаров перенасыщают рынок, чтобы не потерять свою долю на нем. Также цены падают на не-

которые продукты потому, что они снижаются и на мировых рынках, куда наша страна импортирует часть продовольственных товаров.

Но прогнозы Минэкономразвития бьют рекорды по оптимизму. В ведомстве считают, что нынешнее замедление инфляции не является следствием исключительно временных факторов — на нее уже не оказывает влияния стабильность курса рубля. Хотя аналитики Центробанка РФ высказываются, что замедлению инфляции в январе все же способствовали некоторые меры в области регулирования. Напомним, что ЦБ прогнозирует годовую инфляцию 4%, Минэкономразвития — 2%.

Ирина ИВАНОВА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирувание изданий
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>